

MINSHENG

为考生营造一个安静有序的环境 相山城管按下“静音键”

■记者 徐志勤 通讯员 杜从

本报讯 “截至目前,规范店经营200余起,查处流动摊点120余处、叫停工地夜间施工10处、整顿商店噪音扰民28家、规范广场舞秩序15处,整治乱停车辆100余辆,用实际行动为中考保驾护航。”6月13日,相山区城管局相关负责人介绍。

为进一步给考生提供良好的休息和考试环境,相山区城市管理管理局提前谋划,周密部署,全

力做好中考服务保障工作。6月初,该局制定2022年中考护航工作实施方案,明确工作责任,落实工作任务,提前开展校园考点周边市容秩序专项整治行动,重点对占道经营、非机动车乱停放、乱挂横幅、派发传单、张贴小广告等行为进行查处,做到“发现一起,教育一起,整改一起”。

同时,城管执法人员全面排查各考点周边噪音源头,逐户走访沿街商户,通过劝阻制止、宣传引导的方式进行“禁

噪”宣传。要求沿街商户履行考试期间将宣传喇叭调至“静音模式”;要求在建施工单位严格遵守“禁噪”相关规定,在城区居民集中区域内,禁止午间和夜间进行施工作业;要求环卫设施设备进行消杀,合理安排垃圾清运时间,加大保洁频次,针对考试期间人流量较大的路段和重点区域,采取“人工+机械”,巡回保洁的方式,着力提升保洁质量;同时安排人员对考点周边开展监督检查,确保考点周围环境始终干

净整洁。中考期间,相山区城管局调整考点周边洒水、降尘作业时间,全天候不间断地加强道路保洁,对公厕、果壳箱等环卫设施设备进行消杀,合理安排垃圾清运时间,加大保洁频次,针对考试期间人流量较大的路段和重点区域,采取“人工+机械”,巡回保洁的方式,着力提升保洁质量;同时安排人员对考点周边开展监督检查,确保考点周围环境始终干

净整洁。中考期间,相山区城管局秉承服务便民理念,在考点外设置志愿服务台,为考生和家长提供歇脚的地方,发放矿泉水、花露水等防暑降温物品,并提供现场咨询解答。自6月14日起,各考点服务保障人员全部到岗到位,在考点周边不间断徒步巡查,清理店外经营、流动摊点、乱发传单、消除噪音污染,为考生们营造一个安静、有序的应考环境。

■记者 刘星 通讯员 俞冰清

本报讯 为切实做好安全生产工作,有效遏制重特大事故发生,提升全员应急处置能力和消防安全意识。6月10日上午,淮北公交公司举办城市公交安全消防应急演练。通过消防安全知识培训、灭火器的实操使用和运营车辆火灾应急处置不同的场景演练,提高公交驾驶员对道路突发事件处置的综合能力以及各职能部门应急协作抢险救援能力。

活动现场,消防救援大队讲师为驾驶员讲解消防安全知识和灭火器正确使用方法。从事故发生的原因和发生事故后的应急措施为切入点系统分析各类火灾的特点和危险性。随后,演练开始。记者看到,公交场站内工作人员在巡查时,发现一处“充电桩”冒烟,有可能波及充电设施、

设备及其他充电车辆。于是立即通知有关人员进行现场处置,杜绝火灾事故及次生事件发生。在另一个场景中,一辆公交车行驶至公交站点时,发现车身“起火”。事故发生后,驾驶员立即组织乘客有序撤离车厢,拨打报警电话后,第一时间开展救火行动。演练人员“各司其职”,尽可能“真实”地展现事故现场,为观演人员呈现事故发生时的应急处置方案。

本次演练作为淮北公交公司“安全生产月”的重要环节,通过贴近实战、注重实效和规范的灭火演练,进一步加强企业消防安全宣传,切实增强从业人员的火灾防范意识和岗位履职能力,使员工及时掌握意外情况下紧急救援的方式和方法,有组织、高效率地进行应急救援,为公司安全生产奠定了扎实的基础。

安全防范宣传 走进田间地头

近日,南坪派出所民警走进田间地头开展安全防范宣传。正值农忙时期,辖区群众开始耕作,为有效守护人民群众财产安全,民警与农户进行面对面交流。对照宣传手册内容,以案警示,告知群众要谨防电信诈骗,做到文明交通,安全出行,同时提醒注意防火。

■摄影 记者 朱冬
通讯员 张甜甜



中利发电公司 全力“备战”迎峰度夏

■记者 王陈陈 通讯员 周毅

高全员安全意识。通过开展“两票”规范化培训、运行规程考试、技术比武活动等提高全员安全技能。

聚焦燃煤供应。公司积极拓展煤源点,保障机组燃煤库存稳定。加强配煤掺烧,最大限度掺烧煤泥,制定燃煤购、运、收、耗、存日动态分析表,对到厂卸煤、堆场管理、掺配掺烧实行全过程跟踪,为机组准备充足“口粮”。

此外,公司聚焦防洪防汛,提前做好防汛物资准备工作,积极组织开展防汛演练,提高应急处置能力,确保关键时刻用得上、顶得住。聚焦防暑降温,熬制绿豆汤、发放风油精等防暑降温物品,关心关爱一线人员。

本报讯 入夏以来,临涣中利发电有限公司以开展“安全生产月”活动为契机,对安全工作进行安排部署,为用电高峰到来做好充分准备。聚焦安全检查。该公司积极开展现场安全隐患检查,重点检查“两票”执行情况、相关规章制度落实情况、人员劳动纪律情况等,对于发现的问题及时处理整改。强化设备点检、运行巡检,强化督促检修人员履职尽责,营造严管、保安全的浓厚氛围。

聚焦安全培训。该公司严抓职工安全教育培训,利用班前班后会、微信群等,强化安全规章制度等学习,提



教你防范养老诈骗

近日,南黎街道开展打击整治养老诈骗的宣传活动,以增强群众特别是中老年人的防骗知识,提高其识骗能力。此次活动共发放打击整治养老诈骗资料2000余份。

■摄影 通讯员 惠仿 博庆艳

死亡抚恤金可以作为遗产继承吗?

■记者 俞晓萌 通讯员 张伊人

一子女共同生活,其养老账户保管于该子女处,引起另一子女不满,遂起诉至法院要求依法分割单位发放给张某的一次性费用。

根据《中华人民共和国民法典》第一千一百二十二条规定,遗产是公民死亡时遗留的个人合法财产。案涉一次性费用的发放时间是在张某死亡之后,其生前并未实际取得,因此不属于

遗产的范围,不能作为遗产进行继承,应认定为死者近亲属的共同财产。死者近亲属对死亡抚恤金的分割产生纠纷时,应依法提起共有纠纷之诉。

法院经审理查明,张某生病住院期间,一直由共同生活的子女照顾起居,其余子女有的尽了赡养义务,有的没有尽赡养义务。单位向张某发放的一次性

费用系职工死亡后,其生前单位向死者近亲属及生前被抚养人发放的死亡抚恤金,兼具精神抚慰和物质补助的性质。

对死亡抚恤金如何分割,我国并无专门的法律规定。根据其性质,应当兼顾全部或多数近亲属,具体分配时可参照遗产继承的顺位进行,对生活有特殊困难又缺乏劳动能力的近亲属应

当予以照顾,死者生前对其尽了主要抚养义务或者与其共同生活的近亲属,可以多分。因此本案中,参照遗产分配的原则,法院酌定死亡抚恤金的分配比例分别为70%、20%、10%。



历年缴存基数上下限
是多少?

异地转移,怎么操作?

异地转入:

个人填写《异地转移申请表》,携带本人身份证,在本地缴存满半年后在中心大厅办理。

异地转出时,如果在本中心未结清的公积金贷款是支持异地转出,如有逾期不支持转出。

也可以通过微信小程序搜索“全国住房公积金”申请办理。

2. 2020年 高18858 低1737。2019年 高17566 低1737。2018年 高15093 低1350。

打印缴存证明(异地)与明细,须知内容有哪些?

此证明用于异地贷款,由中心贷款科出具:

1. 打印缴存证明(异地)

登陆单位网厅→信息变更→缴存变更;选中需要封存的人→封存→提交。

个人账户启封,怎么操作?

登陆单位网厅→信息变更→缴存变更;选中需要启封的人→启封→提交。

同城转移,怎么操作?

登陆单位网厅→转移业务→个人账户同城转移:输入转移人信息→保存→提交。

中国移动全千兆
2亿家庭的共同选择

1个套餐 全家享

中国移动

5G+

中国移动全千兆
2亿家庭的共同选择

注:具体资费和营销活动详情请咨询当地移动营业厅或10086。活动时间:即日起至2022年6月30日。

全家享融合套餐209元/月139元/月

500M
+ 30GB
+ 500分钟
+ 互打免费

宽带
流量
语音
副卡
全家WiFi
咪咕云

品质宽带
爸妈称心
30GB流量
老人安心
亲情畅打
孩子舒心

心级服务
让爱连接

扫描二维码
咨询预约办理